



## **В Салехарде завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту применения насилия к сотруднику милиции**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению Дениса Афанасьева в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Установлено, что 2 января 2010 года возле магазина «Авангард» сотрудниками отдела внутренних дел по г. Салехарду был задержан нетрезвый Афанасьев, который в последствии был доставлен в окружной психоневрологический диспансер для прохождения медицинского освидетельствования с целью установления факта употребления алкоголя. В медицинском учреждении задержанный, выражая явное неуважение к обществу, высказывался нецензурной бранью, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство).

При доставлении правонарушителя в отдел внутренних дел для составления протокола об административном правонарушении Афанасьев, не желая быть привлеченным к административной ответственности, нанес сопровождающему его сотруднику милиции телесные повреждения.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору города Салехарда для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

16 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714405>